
PODSJETNIK MATURANTIMA 

koji su prijavili studijske programe u ljetnom roku! 

 

U srijedu 11. srpnja 2018. u 12:00 sati objavljeni su rezultati ispita državne 

mature koji su pisani u ljetnome roku. Učenicima su na njihovim stranicama na 

poveznici Moji rezultati  objavljeni svi ispitni materijali, te uspjeh koji su postigli na 

ispitima kojima su pristupili. Rok za prigovore na rezultate ispita traje 48 sati od 

objave. Prigovor se podnosi pisanim putem školskome ispitnome povjerenstvu, koje 

donosi mišljenje o opravdanosti prigovora i prosljeđuje ga Centru. Postupak je 

slijedeći: učenici se javljaju ispitnom koordinatoru u školi tijekom 13. srpnja 2018. u 

vremenu od 9:00 do 11:00 sati, te na propisanom obrascu podnose pisani prigovor. 

Objava konačnih rang-lista u ljetnom upisnom roku bit će u ponedjeljak  

16. srpnja 2018. Do tada možete prijavljivati studijske programa (one koji nisu imali 

raniji rok prijave), mijenjati liste prioriteta i brisati studijske programe. Trenutkom 

objave konačnih rang-lista steći ćete pravo upisa na studijski program na kojem se 

nalazite unutar upisne kvote i za koji vam je dodijeljen upisni broj. Jednom 

objavljene konačne rang-liste su nepromjenjive pa je zbog toga iznimno važno 

kontinuirano pratiti bodovno stanje i obavijesti na mrežnoj stranici: 

www.postani-student.hr 

Posebno naglašavam da sa liste prioriteta nije potrebno brisati niti jedan 

studijski program koji ste spremi upisati. Obrišite samo onoga/ one studijske 

programe za koje znate da ih nećete ići upisati ukoliko steknete pravo upisa. 

Dodjelom upisnog broja za određeni studijski program nastaje vaša obveza da 

se upiše na taj studijski program, u suprotnom vam visoko učilište ima pravo 

zaračunati oportunitetne troškove zbog nepopunjenog upisnog mjesta koji mogu 

iznositi i do iznosa jednogodišnje školarine. 

Nakon ostvarenog prava upisa, daljnje informacije o samom upisu na željeni 

studij potrebno je potražiti izravno na visokome učilištu. 

 

 

     Koordinator provedbe ispita DM 

     Božidar Lazarin 
 

https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx

